
Referat af generalforsam ling

tirsdag den 6. februar 2A24 kl.19.00 i Birkelundladen
Damgårdsvej 25, Albertslund

1. Valg af dirigent, referent og 2 stemmetællere.
Bendte bød velkommen, bestyrelsen foreslog Vagn Kronborg som dirigent, Vagn blev valgt
og kunne konstatere at generalforsamlingen var lovlig indkaldt.
Anne Brandt-Svanekier blev foreslået og valgt som referent.
Der var 38 fremmØdte stemmeberettigede.
Stemmetællere vælges senere, hvis det er nødvendigt.

2. Beretning om foreningens virksomhed i det forløbende år + visioner og planer.

Bendte gennemgik året 2023 samt ønsker og planer for 2024.

Spørgsmål:

Hvem låner laden i de 2x5 uger?
-Kunstforeningen ogJazzklubben. Jazzklubben ønsker dog ikke at låne laden mere, da de skal

gøre rent.
-Et medlem synes ikke det er i orden med disse lukkeperioder, når det bliver brugt så lidt.

Beretningen blev taget til efterretning.

3. Fremlæggelse og godkendelse af det reviderede regnskab.

lnge gennemgik regnskabet.

Vi modtager et driftstilskud på 35.000 fra Albertslund Kommune og 17.000kr. for leje og

vicevært opgaver, de 2x6 uger som vi har lukket. I denne periode kan laden bruges af andre
foreninger.
Vi har efter ansØBning fået 30.000 kr. fra Nordea Fonden til en røremaskine, den er til stor
hjælp når der bages brød mm.

Spørgsmål:

Hvor mange ikke medlemmer køber billetter?
-10-L5% af billetsalget er til ikke medlemmer
Hvordan fordeler indtægterne sig på arrangementer, hvad er musik, mad mm og

kunne der være andre indtægtsmuligheder f.eks. nummererede pladser, forud bestilt mad?
-Nummererede pladser er ikke en mulighed for os.

-Der er mulighed for at bestille mad til L5-års fødselsdag til den !2.maj.
-Erfaringen viser at ca.6o% af gæsterne køber mad, så der bliver lavet den mængde som vi

kan sælge.

Regnskab blev herefter godkendt.



4" Førelaegelse at h*dget" hsrrymder fiastsæffi*l§* *f kent§ngent.
tnge kenn§agd* budget far 2S24, bestyr*lsan f*rpsiår kr:ntingentf<nlrø3e*ae fra 175 til ?SCI

kr.lår gældende fra 2025

Spørgsnråt: Hvorfor er der budgetteret med 90.000 i kontingenter?
Vi håber sEad§g på at d* rnedle*"rrrrer urå rnistede c,ftder Cslrorl*, uend*r tilbage cg lråber mgså

på *tye.

Forslaget om kontingentforhøjeXse blev godkendt af alle frernmødte"

5" tmdkarmm*ftn's1ry"

Der er ikke kexnrnet nngk f*rslag fra rnedåeflnr&er"

6" Valg af hcstyrehmrMlernnw *ry supplea*t*r-
f-å "-xe tll besWrelssn er;
Kasserer: lnge Johannesson {genvalg} for ? år}
Bestyrelsesrnedlem: Anne Brandt-Svanekier {genvalgt for 2 år}

Eestyrelsesrn*dlern: Tcrben $dyrnar; {genualgt fcr 2 år}

§uppiear*t; F{e*rik Feters*n (geriwa{gt ? år}

§esErelse* f*reslfu åt &itte *lsen uaelges som suppleant, u'i #ilsken at få Sitte ind sc]rn

suppleant da hun er koordinatCIr. Sitte blev val6t.

Spørgsrnåh Hvad er en koordinator
-Ktxrrdimatslreft s@$-&er for at indkalde frtwillige og fordeler trpså$erme tii arr*ngermeftter,

7 - Valg af revisorer og rovisorsuppleant.

Revisor: Jgrgen Lind {genvalgt for 3- år}

§evisur: Arpders fihristensere {ge*valgt fcln 3. år}

ftetrisarsuppåeant: Kil:steffi ilmrsholnr {§e*$*§gt fc}r I .år}

8. EsentL!elt"

Eå af **res nye medlermrfier tåkk€de for bes§pre{sens clg de friuit[iges stcre *rbeid*"

Vagn takkede a{!* og afstuttede generalf*rsanr*§ngen.

Anne Brandt-Svåfiekier
&eferemt-

Vagn Kronborg.
Sirigent"

§.$r*,{t"tr'øhtÅ^,*- L/aæa- Kro*Åune-0{


